
	  
	  

	  

	  

	  
V	  Praze	  dne	  7.	  dubna	  	  2014	  

	  
	  

Zpráva	  o	  činnosti	  neziskové	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  ke	  dni	  31.3.2014	  
	  

Máme	   za	   sebou	   první	   čtvrtletí	   roku	   2014.	   Jako	   každý	   začátek	   roku	   znamenal	   i	   tento	   především	   bilancování	  
a	  vyhodnocování	   výsledků	   za	   rok	   minulý.	   V	  tomto	   ohledu	   jsme	   více	   než	   spokojeni.	   Podpora	   konkrétních	   dětí	  
v	  jednotlivých	  projektech	  narostla	  v	  roce	  2013	  oproti	  roku	  minulému	  o	  téměř	  200%,	  což	  je	  velice	  příznivý	  výsledek.	  
O	  všech	  našich	  úspěších	  a	  aktivitách	  v	  průběhu	  roku	  2013	  se	  můžete	  v	  brzké	  době	   informovat	  ve	  výroční	  zprávě	  za	  rok	  
2013,	  která	  se	  v	  těchto	  dnech	  již	  tiskne	  a	  zanedlouho	  ji	  budeme	  rozesílat	  a	  prezentovat	  v	  elektronické	  podobě	  na	  webu.	  
Nyní	  si	  Vám	  dovoluji	  předložit	  souhrn	  našich	  aktivit	  za	  první	  čtvrtletí	  roku	  2014.	  

	  
Výsledky	  v	  jednotlivých	  projektech	  
	  
„Podporuj	  mě…“	  aneb	  adopce	  „na	  blízko“	  
Ke	  dni	  31.3.2014	  je	  v	  rámci	  projektu	  „Podporuj	  mě…“	  podpořeno	  celkem	  98	  dětí.	  	  
Celková	  naspořená	  částka	  činí	  823.181,-‐	  Kč.	  
	  

„Najdi	  si	  mě…“	  	  
Další	  seminář	  o	  hostitelské	  péči	  pro	  zájemce	  o	  tuto	  formu	  podpory	  dětem	  proběhne	  na	  podzim	  2014	  v	  Praze.	  	  
Pokud	  máte	  zájem,	  můžete	  se	  hlásit	  na	  adrese:	  ivana@dejmedetemsanci.cz.	  	  
	  
„Přál(a)	  bych	  si…“	  	  
V	  rámci	  projektu	  již	  bylo	  splněno	  384	  dětských	  přání	  v	  celkové	  hodnotě	  1.867.714,-‐	  Kč.	  
Z	  toho	  bylo	  v	  roce	  2014	  splněno	  -‐	  28	  dětských	  přání	  za	  143.400,-‐	  Kč.	  	  
	  

„Pomoz	  mi	  do	  života…“	  	  
Ve	  2.	  ročníku	  Stipendijního	  programu	  projektu	  „Pomoz	  mi	  do	  života…“	  jsme	  se	  zavázali	  poskytnout	  finanční	  podporu	  při	  
studiu	  29	  dětem	  v	  celkové	  hodnotě	  1.033.625,-‐	  Kč.	  Prospěchová	  stipendia	  za	  1.	  pololetí	  budeme	  dětem	  vyplácet	  v	  rámci	  
víkendového	  pobytu,	  který	  se	  uskuteční	  ve	  dnech	  10.-‐13.4.	  2014	  v	  Mostě.	  
	  

Do	  stálých	  projektů	  organizace	  jsme	  měli	  ke	  dni	  31.3.2014	  zařazeno	  celkem	  228	  dětí.	  
	  
„Běhám	  pro	  děti“	  
Projekt	   byl	   zahájen	   spoluprací	   s	   Prague	   International	   Maraton.	   Zájemci	   o	   účast	   v	  závodech	   běžecké	   ligy	   RunCzech	   si	  
mohou	   kupovat	   registrace	   na	   závod	   naším	   prostřednictvím.	   Pro	   letošní	   sezonu	   již	   máme	   registrováno	   naším	  
prostřednictvím	  více	  než	  500	  běžců.	  	  
Do	   projektu	   jsme	   rovněž	   zařadili	   již	   2.	   ročník	   tzv.	   „bosého	   běhu“	   –	   Prague	   Barefoot	   Run.	   Letos	   běžci	   svojí	   registrací	  
přispívají	   na	  děti	   zařazené	  do	  projektu	   „Podporuj	  mě…“.	  K	  31.3.2014	   je	   registrováno	   již	   34	  běžců,	   kteří	   přispěli	   dětem	  
částkou	  ve	  výši	  8.300,-‐	  Kč.	  
Každý,	   kdo	   běhá,	   byť	   rekreačně,	   nás	  může	   podpořit	   koupí	   krásného	   trička	   „Nike“	   z	  funkčního	  materiálu	   s	  motivem	  
projektu	   „Běhám	   pro	   děti“.	   Ke	   koupi	   na	   našich	   webových	   stránkách:	   http://shop.dejmedetemsanci.cz/e-‐shop/?p=e-‐
shop&a=all	  	  
Patronem	  projektu	  se	  stal	  známý	  český	  herec	  a	  moderátor	  Dalibor	  Gondík.	  
	  
„Děti	  bez	  dluhů“	  	  	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	   o.p.s.	   se	   stalo	   partnerem	  projektu,	   v	  rámci	   kterého	   je	   nabízena	  bezplatná	  právní	   pomoc	  dětem,	  
které	  se	  ne	  vlastní	  vinou	  dostaly	  do	  problémů	  s	  exekutory.	  
Cílem	  projektu	   „Děti	   bez	   dluhů“	   je	   podniknout	   všechny	   potřebné	   kroky	   směřující	   k	  oddlužení	   dětí	   a	  zabránění	   výkonu	  
exekuce.	  	  
Jedná	  se	  zejména	  o	  dluhy	  na	  poplatcích	  za	  komunální	  odpad	  a	  dluhy	  vůči	  dopravním	  podnikům.	  
Více	  o	  projektu	  se	  brzy	  dočtete	  na	  našich	  webových	  stránkách	  a	  na	  samostatném	  webu	  http://www.detibezdluhu.cz	  
	  



	  
	  

	  

	  
	  
	  
	  
Projekt	   je	   iniciativou	   Mgr.	   Aleny	   Vlachové	   z	  advokátní	   kanceláře	   VEPŘEK,	   CASKA,	   VLACHOVÁ,	   která	   zastupuje	   děti	  
v	  poplatkovém	  řízení	  a	  správním	  soudnictví	  i	  v	  exekučních	  řízeních.	  Zároveň	  usiluje	  o	  dosažení	  změny	  zákona	  o	  místních	  
poplatcích,	  aby	  v	  budoucnu	  k	  podobným	  kauzám	  nedocházelo.	  
	  
	  

Spolupráce	  
	  

• Allegria	   -‐	   Firma	   na	   zážitky	   s.r.o.,	   se	   kterou	   jsme	   navázali	   spolupráci	   již	   koncem	  minulého	   roku,	   nabízí	   lidem	  
na	  svých	   webových	   stránkách	   vouchery	   na	   podporu	   dětí	   v	  projektu	   „Přál(a)	   bych	   si…“.	   Ke	   dni	   31.3.2014	   již	  
přispěla	  na	  přání	  dětí	  částkou	  36.900,-‐	  Kč.	  
	  

• Společnost	   ELEKTROLUX	   s.r.o.	   podpořila	   naši	   organizaci	   v	  rámci	   své	   prodejní	   akce,	   která	   proběhla	   v	  závěru	  
loňského	  roku.	  Akce	  vygenerovala	  pro	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  rovných	  100.000,-‐	  Kč.	  	  

	  

• Nadace	   Agrofert	   se	   rozhodla	   pokračovat	   v	  podpoře	   3	   dětí	   zařazených	   ve	   Stipendijním	   programu	   projektu	  
„Pomoz	  mi	  do	  života…“	  a	  pro	  školní	  rok	  2013/2014	  je	  podpořila	  částkou	  ve	  výši	  149.000,-‐	  Kč.	  

	  

• RWE	   Česká	   republika	   a.s.	   nás	   již	   podruhé	   podpořila	   prostřednictvím	   Nadace	   Naše	   dítě	   příspěvkem	   ve	   výši	  
40.000,-‐	   Kč,	   který	   bude	   použit	   na	   náklady	   spojené	   s	  pořádáním	   víkendového	   setkání	   pro	   děti	   zařazené	  
do	  Stipendijního	  programu.	  

	  

• 	  Projekt	  Charitky	   zaštítěný	   společností	  BiiGood	   s.r.o.	   opět	  podpořil	   děti	   zařazené	  v	  projektu	   „Podporuj	  mě…“.	  
Podpora	   je	  tentokrát	  díky	  Charitkám	  společnosti	  T-‐Mobile	  Czech	  Republic	  a.s.	  ve	  výši	  51.300,-‐	  Kč.	  Částka	  byla	  
rovnoměrně	  rozdělena	  mezi	  5	  dětí	  zařazených	  do	  projektu.	  

	  
Za	   dobu	   naší	   existence	   jsme	   již	   navázali	   spolupráci	   s	  mnoha	   firmami.	   Cítíme	   jako	   naši	   povinnost	   -‐	   s	  ohledem	   na	   naše	  
dárce	  a	  podporovatele	   -‐	  diferencovat	   je	   v	  závislosti	   na	   rozsahu	  vzájemné	   spolupráce	  a	   výši	   jejich	  podpory.	   Začali	   jsme	  
společnostem	  nabízet	  možnost	  partnerství	  na	  jednotlivých	  projektech	  i	  partnerství	  organizace	  samotné.	  
Velice	  nás	  těší,	  že	  se	  dalším	  hlavním	  partnerem	  organizace	  po	  společnosti	  GEPARD	  FINANCE	  a.s.	  stala	  advokátní	  kancelář	  
DBK	  Partners,	  která	  se	  již	  v	  průběhu	  loňského	  roku	  zapojila	  do	  podpory	  dětí	  zařazených	  ve	  Stipendijním	  programu.	  	  	  
Partnerství	  cítíme	  jako	  velký	  oboustranný	  závazek.	  Naším	  cílem	  je,	  aby	  vzájemná	  spolupráce	  vždy	  probíhala	  ke	  vzájemné	  
spokojenosti	  a	  aby	  se	  jednalo	  o	  dlouhodobá	  partnerství.	  

  	  
Plánované	  akce	  organizace	  
	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  5.4.2014	   	   Sportisimo	  1/2Maraton	  Praha	  2014	  
	   	   	   V	  době	  odesílání	  této	  zprávy	  závod	  již	  proběhl.	  

Za	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  se	  závodu	  zúčastnilo	  více	  než	  250	  běžců	  mezi	  nimiž	  nechyběl	  partner	  
projektu	   Dalibor	   Gondík,	   který	   vyběhl	   na	   trať	   se	   svými	   kolegy	   z	  hudební	   skupiny	   Hamleti	  
Alešem	   Hámou	   a	   Jakubem	   Wehrenbergem.	   Jednoho	   z	  hudebníků	   ze	   zdravotních	   důvodů	  
nahradil	  olympionik	  Roman	  Šebrle.	  
V	  našich	  barvách	  běžela	  rovněž	  patronka	  projektu	  „Přál(a)	  bych	  si…“	  Barbora	  Špotáková,	  která	  
do	   štafety	   přibrala	   svého	   partnera	   Lukáše	   a	   dva	   mladé	   muže	   zařazené	   do	   Stipendijního	  
programu.	  
Děkujeme	   všem	   společnostem,	   které	   vyběhly	   na	   trať	   za	   DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s..	  
Nejpočetnější	   zastoupení	   měla	   společnost	   SCA	   Hygiene	   Products,	   s.r.o.	   -‐	   TORK.	   Děti	   svým	  
během	   podpořily	   i	   společnosti	  GEPARD	   FINANCE	   a.s.,	   Linet	   spol.	   s	  r.o.,	  BB	   PARTNER	   s.r.o.,	  
Mary	  Kay	  (Czech	  Republic),	  s.r.o.	  a	  politické	  hnutí	  ANO,	  za	  které	  závodil	  i	  bývalý	  eurokomisař	  
a	  současný	  kandidát	  do	  Evropského	  parlamentu	  Pavel	  Telička.	  
Pokud	  se	  chcete	  do	  běhání	  pro	  děti	  zapojit,	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  má	  stále	  k	  dispozici	  registrace	  
na	   regionální	   půlmaratony	   v	  Českých	   Budějovicích,	   Karlových	   Varech,	   Olomouci	   a	   Ústí	  
nad	  Labem.	  
	  

  



	  
	  

	  

	  
	  
	  	  
	  	  
10.-‐13.4.2014	  	   	   Víkendový	  pobyt	  s	  účastníky	  Stipendijního	  programu	  pro	  školní	  rok	  2013/2014	  

Již	  za	  pár	  dní	  se	  uskuteční	  již	  4.	  Víkendové	  setkání	  s	  dětmi,	  které	  tentokrát	  proběhne	  v	  Mostě.	  
Děti	  čeká	  opět	  zajímavý	  program.	  

	  

	  	  	  	  	  	  	  	  11.5.2014	   	   Volkswagen	  Prague	  Marathon	  2014	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  24.5.2014	   	   Mattoni	  1/2	  Maraton	  Karlovy	  Vary	  
	   	   	   	  

	  	  	  	  	  	  	  	  28.5.2014	   	   Benefiční	  večer	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  –	  Divadlo	  Palace,	  Praha,	  Václavské	  náměstí	  
	   	   	   Nezapomeňte	  si	  zapsat	  do	  Vašich	  diářů!	  J 	  
	   	   	   V	  průběhu	  pár	  dní	  budeme	  rozesílat	  pozvánky.	  
	  

7.6.2014	   Prague	  Barefoot	  Run	  –	  2.	  ročník	  bosého	  běhu,	  výtěžek	  z	  registrací	  bude	  letos	  věnován	  dětem	  
zařazeným	  do	  projektu	  „Podporuj	  mě..“	  

	  

7.6.2014	   	   Mattoni	  1/2	  Maraton	  České	  Budějovice	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  21.6.2014	   	   Mattoni	  1/2	  Maraton	  Olomouc	  
	  
	  
Public	  relations	  
V	  prvním	   čtvrtletí	   jsme	   zaznamenali	   několik	   mediálních	   výstupů	   týkajících	   se	   naší	   činnosti.	   Nejvíce	   asi	   ve	   spojení	  
s	  oficiálním	   zahájením	   projektu	   „Běhám	   pro	   děti“,	   k	  jehož	   zahájení	   jsme	   uspořádali	   tiskové	   setkání	   za	   účasti	   patrona	  
projektu	  Dalibora	  Gondíka	  a	  naší	  patronky	  Lucie	  Benešové.	  
V	  rámci	  naší	  spolupráce	  s	  ČTK,	  prezentujeme	  informace	  o	  projektu	  i	  na	  portále	  České	  noviny.	  
 
Máme	  před	  sebou	  měsíce	  plné	  akcí.	  
	  
Těším	  se,	  že	  se	  s	  většinou	  z	  vás	  uvidíme	  v	  květnu	  na	  benefičním	  večeru	  „3	  roky	  s	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI“.	  

	  
Přeji	  vám	  krásné	  jarní	  dny	  a	  děkuji	  vám,	  že	  nám	  zachováváte	  přízeň!	  

	  
	  
	  
Michaela	  Chovancová	  
ředitelka	  a	  zakladatelka	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  
	  
	  
	  


